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Podle Jiřího Krause, místopředsedy představenstva Letiště Praha je spolupráce se světově
působícím architektonickým studiem pro Letiště Václava Havla Praha příslibem vybudování
nové architektury světové úrovně s důrazem na udržitelnost.

Podle Jiřího Krause, místopředsedy představenstva Letiště Praha je spolupráce se světově působícím
architektonickým studiem pro Letiště Václava Havla Praha příslibem vybudování nové architektury
světové úrovně s důrazem na udržitelnost: „Soutěž přilákala mimořádný zájem architektů, včetně
těch zahraničních. Objekt centralizované bezpečnostní kontroly Terminálu 1 se společně s částečně
rozpracovaným řešením pro rozšíření Terminálu 2 stane základním kamenem rozsáhlé mozaiky
strategicky významného projektu dobudování kapacit letištních terminálů.“

Zakládající partner MVRDV Winy Maas vnímá, že dnes většina zážitků z letišť postrádá vazbu na
dané místo nebo pocit sounáležitosti ze strany cestujících. „To se v Praze brzy změní. Při průchodu
bezpečnostní kontrolou budete obklopeni zelení české krajiny – na stropě, který ji zobrazuje, i na
okolních prostranstvích, kde se nacházejí rostliny typické pro český biotop. Takový zážitek vám dodá
pocit klidu a sounáležitosti… Chvíli, kdy se budete cítit ukotveni těsně předtím, než vzlétnete. Při
cestě zpět do České republiky budete mít pocit skutečného návratu.“

Esther Kromhout, ředitelka NACO k tomu dodává, že se jedná o jedinečný projekt. „Jsme hrdí, že
můžeme být jeho součástí. Vycházíme z principů udržitelnosti i staveb budoucnosti a využíváme
unikátní designové prvky, které cestující při průchodu Letištěm Václava Havla Praha zcela pohltí a
zprostředkují jim vzrušující zážitek. Těšíme se na úzkou spolupráci s MVRDV i lokálními partnery při
návrhu vkusného, a přitom odolného rozšíření letiště.“

Dalšími týmy oceněnými v architektonické soutěži Letiště Praha jsou tuzemské Studio Perspektiv ve
spolupráci s norskými architekty Nordic Office of Architecture a kancelář Aulík Fišer architekti.

Novinářské dotazy mohou redakce směřovat primárně na sdílenou e-mailovou adresu
komunikace@prg.aero.

Další aktuální informace naleznete také na sociální síti X Letiště Praha @PragueAirport.
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